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 )4432(آ�ت ا��� ������ ���ر آ��ب �� ا��اردة ا
	��ء �����
 

  ا���اب  ا�&�%  ا��$��

  د  ا����0_-,�ب رأس ا�(�ل  ا����0 ج_-,�ب رأس ا�(�ل  52
  7000ا�<�= ا�>ا;:� _�97ا�78 ور�5 34(�ن   70000ا�<�= ا�>ا;:� _�97ا�78 ور�5 34(�ن  59
  ا��:>وق/ ا��7> ا����7 ح  65

  ا�,�7رات/ ح                
  150000ا��:>وق / ا��7> ا����7 ح

  73000ا�,�7رات  / ح                
  ا����0 ا�FG_-,�ب رأس ا�(�ل  65

  H:>وق 25000
58000  <7Hا��   

  ا����0 ا�FG_-,�ب رأس ا�(�ل
  H:>وق 50000
83000   <7Hا��  

  223000ا�(K(�ع    123000ا�(K(�ع   66
66  �7-����Lا�(97ا�78 ا  

9000
�Nث          ا  
�7-����Lا�(97ا�78 ا  

  8000ا
�Nث          

66  
د�:�ر و�,�K�10000  RK أن ��O�)7�P �OQ ا�>�����   9000ا�<�= ا�(>�:� 

 ST�)P �O7� ك�G�  .د�:�ر V�&�1000 د��ن �
��(R7 ا�$�ا;> ا�(,���� XT4 ر7H> رأس ��ل   84

  ا���آ�ء ا��7> 	�%
  FG4 ا��7>

;> رأس ا�(�ل �� -,�ب ��ز�] ا
ر�Pح ا��7> ��ا إY$�ل  85
%�	  

  FG4 ا��7>

  FG4 ا��7Y R7K,�  <7> ��ز�] ا
ر�Pح XT4 ا���آ�ء ا��7> 	�%  85
  FG4 ا���7Y  <7د ��ز�] ا
ر�Pح ا��7> 	�%  88
  FG4 ا��7>  ��ز�] ا
ر�Pح XT4 ا���آ�ء ا��7> 	�%  88
  إ[(���  70000  إ[(���  700000  92
�7 ���آ� �4د��ا�(97ا�78 ا  99��)^�  

  أرا_�  70000
  ا�(97ا�78 ا�^(���7 ���آ� �4د��

  أرا_�  60000
  185000ا`[(��� _ رأس ا�(�ل_)3(�>ر��   195000ا`[(��� _ رأس ا�(�ل_)3(�>ر��  99
  0��518000 أ _�Yض 0��5 دا;a) 3(�>ر��   0��5180000 أ _�Yض 0��5 دا;a) 3(�>ر��  99

109  �78�N :ح-,�ب ��ز�] ا�Pر
  
  ��19500;>ة XT4 ر7H> رأس ا�(�ل        
  ��18090زع ا��XT4 dP ا���آ�ء           
   9045-,�ب [�ري ا����0 أ               
   9045-,�ب [�ري ا����0 ب             

  

�78�N :ح�Pر
  -,�ب ��ز�] ا
  ��18500;>ة XT4 ر7H> رأس ا�(�ل        
  19090  ��زع ا��XT4 dP ا���آ�ء         

  9545-,�ب [�ري ا����0 أ               
  9545-,�ب [�ري ا����0 ب             
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110  �3��N :آ�ء��  إ4>اد V�- �);�Y ا�
dPا�� ���H  9045  9045  

  163045  68955  ا�(K(�ع
���ح -,�ب 

a�<� ري�]  
)15000(  )10000(  

ر7H> رأس 
  ا�(�ل

53955  153045  

  

�3��N :�- �);�Y آ�ءإ4>اد��  V ا�
dPا�� ���H  9545  9545  

  163545  69455  ا�(K(�ع
���ح -,�ب 

a�<� ري�]  
)15000(  )10000(  

ر7H> رأس 
  ا�(�ل

54455  153545  

  
ا�(,���� ��أس ��ل ا���آ�ء ا��R7)��<;  <7 ا�$�ا  111

%�	  
  FG4 ا��7>

��ا;> رأس ا�(�ل �� -,�ب ��ز�] ا
ر�Pح ا��7>  إY$�ل  111
%�	  

  FG4 ا��7>

  �7Yد ��ز�] ا
ر�Pح XT4 ا���آ�ء  111
aآ�ر�>� a�  

  9045[�ري ا����0 أ      / ح
  9045[�ري ا����0 ب    / ح

             ��18090ز�] ا
ر�Pح / إ�X ح            

  �7Yد ��ز�] ا
ر�Pح XT4 ا���آ�ء
  ��19090ز�] ا
ر�Pح  / �a ح
        aآ�ر�>� Xإ�  
  9545[�ري ا����0 أ      / ح       
  9545[�ري ا����0 ب    / ح       

    
           

، V�-50000 ،50000 رأس ��ل ا���آ�ء   130
60000  

  V�-60000 ،60000 ،60000 رأس ��ل ا���آ�ء 

  �K�60000 ان �^>ل �d��7   ��600000ل ا����0 ا�K>�>  رأس	�% ��   130
131   ST�)P آ���  د�:�ر 7Y ST�)P60000(� أ�Hل ا���آ�   د�:�ر 7Y40000(� أ�Hل ا�
132  aآ�ر�>� a�  

  80000ا��:>وق      / �a ح
  40000ا���Oة        / �a ح

             aآ�ر�>� Xإ�  
  80000رأس ��ل ا����0 ا�K>�> / ح           
  20000رأس ��ل ا����0 أ        / ح           
  20000رأس ��ل ا����0 ب      / ح           

aآ�ر�>� a�  
  80000>وق      ا��:/ ح
  60000ا���Oة        / ح

             aآ�ر�>� Xإ�  
  80000رأس ��ل ا����0 ا�K>�> / ح           
  30000رأس ��ل ا����0 أ        / ح           
  30000رأس ��ل ا����0 ب      / ح           

   ���H STP83300 رdP ا���آ�    ���H STP82900 رdP ا���آ�   134
  )��(�د(د	�ل 0��5 [>�> _ 4  )�$�7ن(د	�ل 0��5 [>�> _ 4  145
  ا��7>_ 7  146

   ���H2900 ا��a� /       dP ح
  ��2900;>ة رأس ا�(�ل       / ا�X ح             

  ا��7> ا��8�3_ 7
  ��2900;>ة رأس ا�(�ل       / �a ح

         aآ�ر�>� Xا�  
  1120[�ري ا����a,- 0   / ح         
  500[�ري ا����a7,- 0  / ح         
  780[�ري ا����0 �$�7ن  / ح         
   500[�ري ا����0 ر��ض  / ح         

  ا��7>_ 7
   ���H3300 ا��a� /       dP ح

   ��3300;>ة رأس ا�(�ل       / ا�X ح             
  ا��7> ا��8�3_ 7

  ��3300;>ة رأس ا�(�ل       / �a ح
         aآ�ر�>� Xا�  

  1120[�ري ا����a,- 0   / ح         
  700[�ري ا����a7,- 0  / ح         
  980[�ري ا����0 ر��ض  / ح         
  500[�ري ا����0 �$�7ن  / ح         

  ا��7> ا
ول_ 9  146
     aآ�ر�>� a�  

  5500[�ري ا����a7,- 0       / ح  
  5500[�ري ا����0 ر��ض       / ح  

                 � Xا�aآ�ر�>  
  5500رأس ��ل ا����a7,- 0   / ح                 
  5500رأس ��ل ا����0 ر��ض   / ح                 

  ا��7> ا
ول_ 9
     aآ�ر�>� a�  

  5700[�ري ا����a7,- 0       / ح  
  5500[�ري ا����0 �$�7ن       / ح  

                 aآ�ر�>� Xا�  
  5700ا����a7,- 0   رأس ��ل / ح                 
  5500رأس ��ل ا����0 �$�7ن   / ح                 
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  ا��7> ا��8�3_ 9  146

     aآ�ر�>� a�  
  6120[�ري ا����a7,- 0    / ح     
  5780[�ري ا����0 ر��ض    / ح     

  11900ا��:>وق    / ا�X ح                
           

  ا��7> ا��8�3_ 9
     aآ�ر�>� a�  

  6120[�ري ا����a,- 0    / ح     
  5980[�ري ا����0 ر��ض    / ح     

  12100ا��:>وق    / ا�X ح                
  

146  a7,- 0���  55500: ر7H> ا�
  78000: ر7H> ا����0 ر��ض

a7,- 0���  75700: ر7H> ا�
  98000: ر7H> ا����0 ر��ض

  ا��7>_ 5  147
aآ�ر�>� a�  

  20000ج          رأس ��ل ا����0 ا�(:,�� / ح
  6000رأس ��ل ا����0 ه�5=                  / ح
  6000رأس ��ل ا����0 ����                   / ح

  ا��7>_ 5
aآ�ر�>� a�  

  20000رأس ��ل ا����0 ا�(:,�� ����      / ح
  6000رأس ��ل ا����0 ه��م                  / ح
  6000رأس ��ل ا����0 �^7>                   / ح

  ا��7> ا��8�3_ 6  147
رأس ��ل ا����0 ا�(:,�� ج     / �a ح     

34000  

  ا��7> ا��8�3_ 6
  34000رأس ��ل ا����0 ا�(:,�� ����     / �a ح     

  ا��7>_ 7  147
  14000رأس ��ل ا����0 ه�5=          / ح    

  ا��7>_ 7
  14000رأس ��ل ا����0 ه��م         / ح    

  ا��7>_ 8  148
  1500رأس ��ل ا����0 أ           / ح     
  1500رأس ��ل ا����0 ب         / ح     

  ا��7>_ 8
  1500رأس ��ل ا����0 �^7>           / ح     
  1500رأس ��ل ا����0 ه��م         / ح     

  �97ا�78 �5آ� ا�(��X ا�^�د��  165
  �P�,-50000ت دا;:� و�Yوض    

  �Y   40000ض ا����0 أ           

  �97ا�78 �5آ� ا�(��X ا�^�د��
  �P�,-40000ت دا;:� و�Yوض    
  �Y50000ض ا����0 أ              

165   =Yر RG�  )1_5(ا�
 XT4 dP�8>�� و��ز�] ا�� Xل إ��H
����R ا

  )400000(أ�Hل �7i �8>�� _ ا���آ�ء

 =Yر RG�  )1_5(ا�
_ ����R ا
�Hل إ�X �8>�� و��ز�] ا��XT4 dP ا���آ�ء

 ��<�8 �7i ل�H360000(أ(  
166   =Y2_5([>ول ر(  

    ��<�8 Xل إ��H
  R����3600000 ا
  360000أرH>ة ا
�Hل P^> ا����7$ 

 =Y2_5([>ول ر(  
    ��<�8 Xل إ��H
  R����360000 ا
  460000أرH>ة ا
�Hل P^> ا����7$ 

167   =Y3_5([>ول ر(  
���و��ت ا���$�7 رأس ��ل ا����0 أ  •

  )20000(�ل ا����0 ب ، رأ�()10000(
أرH>ة ا
�Hل P^> ا���$�7 رأس ��ل  •

، رأس ��ل ا����0 ب 50000ا����0 أ 
140000  

�,>�> -�V رأس ا�(�ل رأس ��ل  •
، رأس ��ل ا����0 ب 50000ا����0 أ 
140000                     

 =Y1_5([>ول ر(  
���و��ت ا���$�7 رأس ��ل ا����0 أ  •

  )18000(، رأ�(�ل ا����0 ب )12000(
أرH>ة ا
�Hل P^> ا���$�7 رأس ��ل ا����0 أ  •

  142000، رأس ��ل ا����0 ب 48000
�,>�> -�V رأس ا�(�ل رأس ��ل ا����0 أ  •

                   142000، رأس ��ل ا����0 ب 48000

���0 أ   167T� ����)7> ا�Hا�� d�Hأ j7�P50000 
���0 ب Tد�:�ر 140000د�:�ر، و�  

<7Hا�� d�Hأ j7�P  0 أ���T� ����)د�:�ر،  48000ا�
���0 ب Tد�:�ر 142000و�  
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168  •  =Y4_5([>ول ر(  
• ��<�8 Xل إ��H
رأس ��ل ا����R����_ 0 ا

  22200ب 
���و��ت ا���$�7 رأ�(�ل ا����0 أ  •

  )20000(،رأس ��ل ا����0 ب )10000(
رأس ��ل  _أرH>ة ا
�Hل P^> ا����7$ •

�0 ب رأس ��ل ا��� ،)38000( ا����0 أ
8000  

، )38000(رأس ��ل ا����0 أ _أرH>ة •
  8000رأس ��ل ا����0 ب 

•  =Y4_5([>ول ر(  
• ��<�8 Xل إ��H
رأس ��ل ا����0 ب _����R ا

222000  
���و��ت ا���$�7 رأ�(�ل ا����0 أ  •

  )18000(،رأس ��ل ا����0 ب )12000(
رأس ��ل ا����0 _ أرH>ة ا
�Hل P^> ا����7$ •

  010000 ب ، رأس ��ل ا����)40000( أ
، رأس ��ل )40000(رأس ��ل ا����0 أ _أرH>ة •

  10000ا����0 ب 

  )�T)G�)5_4 ا�K>ول   169
، )18000(رأس ��ل ا����0 أ _أرH>ة •

  8000رأس ��ل ا����0 ب 
، 18000ا�:�>�� _ ���رآ� ا����0 أ  •

   18000رأ�(�ل ا����0 أ 
���0 ب  •T� [رأس )8000(ا�:�>�� _د� ،

  )8000(��ل ا����0 ب 

)G� ول<Kا� �T)5_4(  
، رأس ��ل )20000(رأس ��ل ا����0 أ _أرH>ة •

  10000ا����0 ب 
، رأ�(�ل 20000ا�:�>�� _ ���رآ� ا����0 أ  •

   20000ا����0 أ 
���0 ب  •T� [رأس ��ل )10000(ا�:�>�� _د� ،

  )10000(ا����0 ب 
  )5_5(ا�K>ول   170

��<�8 Xل إ��H
رأس ��ل ا����0 ب _����R ا
)24600(  

  )5_5(ا�K>ول 
��<�8 Xل إ��H
  )246000(رأس ��ل ا����0 ب _����R ا

  آ:���T� �K7$�7 410000	,�رة Y>ره�   آ:���T� �K7$�7 400000	,�رة Y>ره�   170
171  1 _ �O�)7Y رة�,&P ل�H
  د�:�ر 7P40000] ا
�Hل k�)7Y dP�P _   د�:�ر 7P150000] ا
  ا��7> ا
	�7 �� ا��$��  171

  10000أ            رأس ��ل ا����0 / ح
   20000رأس ��ل ا����0 ب           / ح

  ا��7> ا
	�7 �� ا��$��
  12000رأس ��ل ا����0 أ            / ح
  18000رأس ��ل ا����0 ب           / ح

  ا��7> ا
	�7 �� ا��$��  172
  50000رأس ��ل ا����0 أ            / ح
  140000رأس ��ل ا����0 ب           / ح

  ا��7> ا
	�7 �� ا��$��
  48000رأس ��ل ا����0 أ            / ح
  142000رأس ��ل ا����0 ب           / ح

  ا�K>ول �� أXT4 ا��$��  175
  12000ا�a)3 ا�(��l _ا��78�3

  د�:�ر noTP15000 ���ر�m ا���$�7 وأ[� ا�(�$� 

  ا�K>ول �� أXT4 ا��$��
  120000ا�a)3 ا�(��l _ا��78�3

mر���� noTP  �$�)د�:�ر 16000ا���$�7 وأ[� ا�  
176   =Yر RG�  )6_5(ا�

��آ�ء : ا�(�-�T ا��3��3T� [3×  55000د�  
 =Yر RG�  )6_5(ا�

��آ�ء : ا�(�-�T ا��3��3T� [3×  56000د�  
177   RG�  أرH>ة ا
�Hل R�Y ا���$�7) 7_5(ا�

•          ��<�8 �7i40000  
  30000رأس ��ل i,�ن  •
  40000رأس ��ل �$�7ن  •

[7P �8 و��ز�] ا�&,�رة�N_ ��<�8 �7i)20000(  

 RG�  أرH>ة ا
�Hل R�Y ا���$�7) 7_5(ا�
•          ��<�8 �7i400000  
  300000رأس ��ل i,�ن  •
  220000رأس ��ل �$�7ن  •

  )�8�N [7P_ ��<�8 �7i)200000 و��ز�] ا�&,�رة
  ا����0 �$�7ن: ا��7> ا
ول  ا����i 0,�ن: ا��7> ا
ول  178
  �Fا��7> ا�&�  178

  رأس ��ل ا����i 0,�ن/ ح
  رأس ��ل ا����0 �$�7ن/ ح

F��&ا��7> ا�  
  31875رأس ��ل ا����i 0,�ن        / ح
  53125رأس ��ل ا����0 �$�7ن        / ح

  .�(�وان qK�3ل و m��7�2 و P1:,��  �2>ر��   �qK�3 m��7ل و �2(�وان و P1:,��  �2>ر��   181
190  L�7: أو$�� �);�Y �����  

Hا���$�7أر <^P ل�H
  232000أ�Hل _>ة ا
L�7: أو$�� �);�Y �����  

  238000أ�Hل _أرH>ة ا
�Hل P^> ا����7$
191  �3��N... : �)7�P ��<�:�7 ا�i ل�H
  د�:�ر 7P35000] ا
�Hل �7i ا�:�>�� �3��N... : �)7�P  د�:�ر 7P25000] ا
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  :�a �<آ�ر��P��,� �)7Y R7K,�  aت ا���آ�ء 	�%  210
  .15000را;> –�ري ا����0 ا�(�a��r [/ح
  .q415000ء  - [�ري ا����0 ا�(�a��r/ح
  . ��15000[> -[�ري ا����0 ا�(��H/ح

  . 45000ا��:>وق / ا�X ح
  �� آR ا��$��  213

  ا����0 ا�(�a��r أ
  ا����0 ا�(��H ج

  �� آR ا��$��
  ا����0 ا�(�a��r ج
  ا����0 ا�(��H   أ

  [>ول ا���$�7 ا�$�ر��  213
  �] ا�(���� �a ا�:�>�� XT4 ا���آ�ء ��ز

 286       286         428  

  [>ول ا���$�7 ا�$�ر��
  ��ز�] ا�(���� �a ا�:�>�� XT4 ا���آ�ء 

 )286)       (286 )        (428(  
  

  [>ول ا���$�7 ا�$�ر��  230
�7Yم ا����0 ا�(�P �H,>اد -,�kP ا��Kري 

  )15000(�8>�� _�8>ا

  ��[>ول ا���$�7 ا�$�ر
�7Y_ ��<�8م ا����0 ا�(�P �H,>اد -,�kP ا��Kري �8>ا

15000  
233   =Y7> ر���P ا�&�ص ST�)117250ه� 9ا�   =Y7> ر���P ا�&�ص ST�)17250ه� 9ا�  
  )v�)15ال ا�����= ا�<ا��   264

           kP 50000000رأس ا�(�ل ا�(��ح  
  %10	�= إH>ار                          

  )15(ا�� �vال ا�����= ا�<
           kP 20000000رأس ا�(�ل ا�(��ح  

  %20	�= إH>ار                          
  ا��7> ا��8�3  268

  د7�P =O�5 =O,T� �78�8(� ا�(�7  100000 إH>ار
  ا��7> ا��8�3

  د7�P =O�4 =O,T� �78�8(� ا�(�7  100000إH>ار 
269  j��3ا��7> ا��8�3 وا�  

  10400ف ا��F7�% ا�(�ST ا�&�ص xyP$�ء ���و
j��3ا��7> ا��8�3 وا�  

 F7�%ء ���وف ا���$xyP ا�&�ص ST�)10200ا�  
وا�a)3 ا�<ي ���ع q4 m��^� ...: kPوة ا`H>ار  270

�O,ا�  
  وا�a)3 ا�<ي ���ع kP ا�,q4 m��^� ...:=Oوة ا`H>ار

  �T50000 ا
[�Y Rوض ��x_ا�(97ا�78 ا�^(���Y30000  �7وض �T��x ا
[R _ا�(97ا�78 ا�^(���7  271
283  dPا�� ���H <7Y R7K,�  

  85000ا
ر�Pح و	,�;�   / إ�X ح
dPا�� ���H <7Y R7K,�  

  58000ا
ر�Pح و	,�;�   / إ�X ح
  �,R7K ا�����ق ا�$�ا;> m�8 ا�,:���  �,R7K ا�����ق ا�$�ا;> ا�,:���  310
310  [Pا��7> ا��ا  

  )R7)��)1800000 *2 ا�$�ا;> ا�,:��� 
[Pا��7> ا��ا  

  )R7)��)180000 *2 ا�$�ا;> ا�,:��� 
310   =Yر RG����8 ورد 	�� �� ��(R7 ا�$�ا;>  3-8ا�

  .ا�,:���
 �Kأن�  �T� �)آ d���  

  .ا�$�ا;> m�8 ا�,:��� 
  ا��7> ا
ول �� رأس ا��$��  311

  400000ا�,:>ات ا�(,����   / �a ح
  د7�P =O�3 �78�8(� ا�(�7  80000

  ا��7> ا
ول �� رأس ا��$��
  4000000ا�,:>ات ا�(,����   / �a ح

  د7�P =O�3 �78�8(� ا�(�7  800000
  0.6246 ×د�:�ر400000ا��7(� اT� �7)�L,:>ات   316

  249600ا��7(� 
  0.6246×د�:�ر400000ا��7(� اT� �7)�L,:>ات 

  249840ا��7(� 
  إx$�ء 	�= ا`H>ار 7.2  319

  ....mT�&� L ا
�� 4:> -,�ب إx$�ء q4وة إH>ار
  إx$�ء q4وة ا`H>ار

  ....mT�&� L ا
�� 4:> -,�ب إx$�ء 	�= إH>ار
  3154ا��qOك q4وة ا`H>ار     / ا��7> ا��8�3 ح  3145ا��qOك q4وة ا`H>ار     / ا��7> ا��8�3 ح  320
  �:�ات l��,�6 ا�,:>ات P^> ) 3(�>ر��    �:�ات 5ا�,:>ات l��,� <^P ) 3(�>ر��   322
  P]ا��7> ا��ا  329

  ) R7)�� )250000*2 ا�$�ا;> ا�,:��� 
  ST��45000 ا��7>  

[Pا��7> ا��ا  
  ) R7)�� )225000*2 ا�$�ا;> ا�,:��� 

  ST��450000 ا��7>  
349   RG�  )1_9(ا�

�45500�����ت ��اد 	�م 	qل ���ة       
 RG�  )1_9(ا�

�45000�����ت ��اد 	�م 	qل ا�$��ة       
357   RG�  ) 4_9(ا�

1250000    ����rا� <^P dPا�� ���H  
 RG�  ) 4_9(ا�

125000    ����rا� <^P dPا�� ���H  
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369   RG�  )8_9(ا�
  )2000(ا���9دة �� ا�<�= ا�(>�:�       : �xح

 RG�  )8_9(ا�
  )20000(ا���9دة �� ا�<�= ا�(>�:�       : �xح

  _(a -,�ب ا
ر�Pح وا�&,�;�  391
 35000أ[�ر ����5ة                          •
 K�77900(�ع ا�(��و��ت                  •
 R�Y dP��    64240 ا����H      ����r ا •
 24411%) 38(_���� ا�>	R ا�(,����  •
•           ����rا� <^P dPا�� ���H39829  

  _(a -,�ب ا
ر�Pح وا�&,�;�
 K�42900(�ع ا�(��و��ت                  •
 R�Y dP��    99240 ا����H      ����r ا •
 37711%) 38(� ا�>	R ا�(,���� _��� •

                       ����rا� <^P dPا�� ���H61529  

  -�Y R;(� ا��>�l ا�:�>ي): 3(�>ر��   392
  185500ا�(>���4ت ��TG$� ا���4�r ا�(���4    

  -�Y R;(� ا��>�l ا�:�>ي): 3(�>ر�� 
  158500ا�(>���4ت ��TG$� ا���4�r ا�(���4    

392  �Oا� �)T���4  .�� �� ا�,�� ا����8�3 آ �)Tآ Xإ� d���.  
392     =Yول��20600 ر
  d���28600 إ�X   ا�,�� ا
  �2785800^(= إ�X   277800	�% �� ا�(K(�ع �� ا�,�� ا
ول   392
ا�,�� ا�j��3 �= ��= إ_��� ��4رة ��ق ��  �3>ر��   392

 ST�� �8�KP 45000ا�(&9ون  
  Y45000= إ_��� ��4رة ��ق �� ا�(&9ون �8�KP ر

      
  ا�(97ا�78 ا�^(���Q�� �7 ا�&�ذ �Yار ا����7$  413

      25000ا�<�= ا�(>�:�                       •
•   
 ���8000وف ا����7$                 •
•  �^Y��)�7 وا�T^$را_� وا�(���8 ا�
7Y(� ا

     120000ه� 

  ا�(97ا�78 ا�^(���Q�� �7 ا�&�ذ �Yار ا����7$
      30000                 ا�<�= ا�(>�:�      •
  25000ا��:0                                 •
•    l��,)���8000وف ا���$�7 ا� 

     7Y125000(� ا
را_� وا�(���8 ا�$^�7T وا�(��Y^� ه� 

  ا��7> ا
ول    419
  ���17500وف ا���$�7      / ح

  ا��7> ا
ول  
  ���17500وف ا���$�7 ا�(,��l      / ح

420  ........... �)7�P أو���� �O� F7� 7(� ...........  د�:�ر 56000وا����P أو���� �O� F7� د�:�ر 60000وا���  
  

431   XT4 ����,)�7 [>ول ا����ق ا��o� ��,8 �);�Y
  ا���آ�

     �7T�8 آ�)r� 100000         100000د��ن  

  �7�o� ��,8 �);�Y [>ول ا����ق ا�(,���� XT4 ا���آ�
8�)r� �7     د��نT110000         �90000 آ  

  ا��7> ا��8�3  447
  د�:�ر Y10000>رت �O�)7Y ب .......

  ا��7> ا��8�3
  د�:�ر Y30000>رت �O�)7Y ب .......

452   =Yر RG�  ا�(97ا�78 ا�^(���7 2-11ا�
  42000ا��:0   

  30000ا�(���8  
   R]
     30000ا���وض �T��x ا

 R�<^� �Kم��Yر
,�وي �� a7P ا�(97اX�- j7- �78 ��= ا�� ا
  .دا	R ا�(97اFG^� L �78 ا�(K(�ع  ا
ر�Yم أن

  135000ا��:0   
  130000ا�(���8  

   R]
    50000ا���وض �T��x ا
461  j��3ا��7> ا�  

  100000ا��:a� /       0 ح
j��3ا��7> ا�  

  100000ا
رض       / �a ح
490  �rO:آ� ا���  ا�(97ا�78 ا�^(���7 �

• Hوة إq4                       180000>ار  
  225000أر�Pح �7i ��ز�4                  •
��آ� ا�:�rO �,�وي  •T� �7Y�,ا��7(� ا�

 د�:�ر420000
•   
• R�
  د�{ �5آ� ا�:�rO �� �5آ� ا

�rO:آ� ا���  ا�(97ا�78 ا�^(���7 �
  q4120000وة إH>ار                        •
  150000أر�Pح �7i ��ز�4                  •
•  ��P�3ا� �rO:ل �5آ� ا��H
 �7Y�,ا��7(� ا�

 د�:�ر�420000,�وي 
  د�:�ر noTP22000 ���ر�m ا�>�{  •
  د�{ �5آ� ا�:�rO �� �5آ� ا���7ة •

  .��K ا���>ال أوراق ا���~ P%وراق ����7   �� ا�(97ا�78 	�� �� أوراق ا���~  �1>ر��   492

492  
  150000ذ�= دا;:�   15000ذ�= دا;:� 
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  ��7> ا�j��3ا  504
  95000ا���Oة ا�(����                   / ح

  95000و�G� 0�>Pن 7Y(� ا���Oة            

  ��7> ا�j��3ا
  155000ا���Oة ا�(����                   / ح

  155000و�G� 0�>Pن 7Y(� ا���Oة            
  �a �<آ�ر�a  3ا�:���   504

  .95000	�� �� رY= ا���Oة ا�(���� 
�� ��	 R]
  رY= د��ن �T��x ا

  .ا�����K� d7 أن �^>ل ا
ر�Yم
  د�:�ر 155000ا���Oة ا�(���� 

 R]
  .د�:�ر 810000د��ن �T��x ا
  :�78�N دا	R ا�K>ول   504

  a�355000 �<آ�ر�a ه:�ك 	�� �� رY= ا�(&9ون 
 d��7� =Yا�� R�<^� �� d7350000ا����  

د�:�ر  R�<^� �K�40000 رY= ا�x�7�-L ا`[��ري �d��7   90000رأس ا��$�� 	�� �� ا�x�7�-L ا`[��ري   505
 ST�)P ا`[��ري �x�7�-L50000وإ_��� ا  

�3��N دا	R ا�K>ول ��[> 	�� �� ا-��x�7 ا	��7ري   506
60000  

 d��7� =Yا�� R�<^� �K�160000  د�:�ر.  

506   j7- ��$ا�� �	�7 ا�>�{ �� �T)4 mر���� R7K,�
  250000ورد 	�� 

  .د�:�ر  �K� d725000 إن �^>ل ا��d��7� =Y ا����

  

XO�8ا 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  4(�دة آ�7T ا�^�Tم ا`دار�� وا���YLد��

 


